

# 30条措施促进我区制造业高端化智能化绿色化发展

呼和浩特讯 2月23日,自治区人民政府新闻办公室召开促进制造业高端化、智能化、绿色化发展政策吹风会。自治区工业和信息化厅厅长李仲开就2月21日召开的全区工业经济高质量发展大会上发布的30条支持制造业高端化、智能化、绿色化发展的政策措施作出具体介绍。

据悉,大会在园区评价和企业评价上竖

持高质量发展导向,突出了亩均效益、绿色低碳、科技创新、招商引资、数字化应用、“专精特新”等指标。此次获得自治区支持的15个高质量发展重点企业,既有国有企业(5户),也有民营企业(10户),既有行业骨干企业、链主企业(9户),也有“专精特新”中小企业(6户)。

据介绍,大会发布的30条支持制造业高

端化、智能化、绿色化发展的政策措施,涉及加强创新能力建设、扩大有效投资、促进产业智能化转型、促进产业绿色化转型、加强要素保障共五大方面,包括加强创新能力建设方面的对企业投资建设制造业创新中心、企业技术中心等创新平台建设给予定额补助等7条政策、扩大有效投资方面的对工艺改进、设备更新等技术改造项目,按照实际完成投资

的20%给予补助等3条政策、促进产业智能化转型方面的免费对所有规模以上工业企业和“专精特新”中小企业开展数字化诊断、帮助企业明确数字化改造措施,建立企业数字化改造项目清单等6条政策、促进产业绿色化转型方面的全面推进节能节水改造、大力支持绿色制造等5条政策以及加强要素保障方面的9条政策。(王雅妮)

## 普法宣传送身边 交通安全记心间



近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队联合公安局、司法局等单位集中开展了普法宣传活动,活动以法律知识问答、线上答题、发放宣传资料和宣传礼品等方式展开,引导广大人民群众快乐学法、自觉守法,把安全带回家。 李亮 邱璐 摄

## 落实疫情防控措施 确保场所绝对安全

呼和浩特讯 2月23日,自治区司法厅副厅长张瑞和深入自治区戒毒管理局大门消杀点、核酸采集现场、防疫物资保障点督导检查疫情防控工作,详细了解干警职工核酸检测、应急保障等情况,并在戒毒管理局指挥中心现场调度各戒毒场所疫情防控工作。

在督导检查中,张瑞和强调,全区司法行政戒毒系统要坚决贯彻自治区党委“快”字当头、“准”字为要、“实”字托底的疫情防控要求,按照自治区司法厅厅长白永平关于场所疫情防控的指示要求,提高政治站位,压实主体责任,落实各项防控措施,确保全区戒毒场所绝对安全,坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战。一要严格执行场所封闭管理和“14+14+14”值班备勤警务运行模式,封闭管理区干警要做到只出不进,切实筑牢场所疫情防控安全防线。二要集中快速完成干警职工和戒毒人员的核酸检测工作,做到全员检测,不漏一人。三要落实好干警及其家属的流调工作,严格落实日报告、零报告制度,每日至少开展一次信息摸排,切实做到底数清、情况明。四要动态掌握戒毒场所疫情防控应急物资储备和需求,确保防疫物资储备充足。五要将疫情防控和优化法治化营商环境、巡视整改、召开示范所现场会等各项重点工作统筹推进,不断提高司法行政戒毒工作水平。(自治区司法厅供稿)

## 携手职教新征程 同心共筑中国梦

### 中国银行内蒙古分行与自治区教育厅签署战略合作协议

本报讯(记者杨乐 通讯员王玮)2月22日,中国银行内蒙古分行与内蒙古自治区教育厅签署《助力职业教育高质量发展战略合作协议》。中国银行内蒙古分行行长胡文勇、副行长雲雯妍,自治区教育厅厅长黄雅丽、副厅长张俊喜出席签约仪式。

双方将聚合银校自身优势,精准对接职业院校金融需求,在自治区职业教育“虚拟仿真实训考试平台”建设、授信支持校园建设、高校不良资产清收化解、“智慧

校园”建设,助力职业院校提升信息化水平等众多领域开展全方位深入合作,共同推动自治区职业教育高质量发展。

教育兴则国家兴,教育强则国家强。百年中行自成立以来,始终坚守“视人才培养为百年不易之准则”,始终以高质量的金融服务倾力支持教育事业。未来,中国银行内蒙古分行将以此次签约为新起点,积极履行国有大行的初心使命和责任担当,立足实际,持续加大对教育行业的支持与投入,深化产教融合、银教合

作,在职业教育进入提质培优、改革攻坚的关键阶段,积极探索金融助力职业教育发展的全新路径,与自治区教育厅优势互补、合作共赢,开启银教合作新篇章,为自治区教育事业和经济社会高质量发展作出更大贡献。



## 工商银行内蒙古分行深入推进电信网络诈骗“资金链”治理工作

按照人民银行工作安排和总行相关要求,工商银行内蒙古分行高度重视,认真做好打击治理电信网络诈骗资金链相关工作,贯彻落实反诈拒赌管理主体责任,持续提升外欺风险防控质效。

按照人民银行、公安厅关于重点关注客户信息传送工作要求,工行内蒙古分行安全保卫部在做好充分准备的基础上,分行派驻公安厅反诈中心工作人员在2月16日及时向自律机制成员单位及人民银行各盟市机构,发送公安厅提供的《2022年1月份断卡行动涉案银行卡统计表》,改变了以往涉案账户信息传递路径由公安到人行再到商业银行及其分支机构而导致的链条长时效差管控滞的弊端,提高了信息传送的及时性和有效性,为区内

各商业银行防范治理电信诈骗违法犯罪赢得了主动。

一是单位结算账户风险防控方面。持续加强企业账户风险监测,运用客户风险视图、关系网络图谱、会计档案影像等分析工具,信息协查、加强尽调等核实手段,对企业账户从开立、变更、资金交易等环节,实施全流程、全周期监控。2月8日至22日对系统预警的90个账户进行监测甄别,确认风险账户33个,全部采取只收不付等措施实施管控。二是个人账户风险防控方面。

不断加大个人账户甄别分析,充分借助账户历史明细、工商信息等分析资料,结合个人账户日均余额、客户星级综合分析,防范个人账户涉赌涉诈。2月8日至22日对系统预警的345个账户进行监测甄别,确认风险账户308个,全部实施管控。

下一步,工商银行将继续按照人民银行要求,提高公安与银行间重点关注客户名单信息传送实效,全面提升商业银行间电信网络诈骗联防联控效果。

(工商银行内蒙古分行供稿)



## 开展“七个一”活动 提供有力理论支撑

乌兰察布讯 日前,乌兰察布市司法局“迎接二十大、优化法治化营商环境、服务保障高质量发展”大讨论活动领导小组召开工作推进会,进一步推进大讨论活动深入开展。

会议强调了开展“大讨论”活动的重要性,并进一步提出了工作要求,明确了工作标准,划分了责任分工。要求领导小组成员尽快摆正思想认识,调整工作状态,迅速进入角色,抓好本职工作,使大讨论活动有序开展。

会后,乌兰察布市司法局机关组织全体干警进行了第二次集体学习,并开展了“七个一”活动,即一次理论中心组学习会、一次晨学读书会、一次青年理论小组学习会、一次机关夜校、一次主题党日学习、一次专题讲座和一次理论测试。

“七个一”活动由“大讨论活动”领导小组组织开展,指定7名理论功底深厚、工作经验丰富的小组成员具体承担领学任务,活动从2月18日开始学习,计划于2月23日前完成。

通过开展“七个一”活动,全体机关干部学习兴趣高涨,学习氛围浓厚,学习效果明显提升,为开展好下一阶段的“大讨论活动”提供了强有力的理论支撑。

(自治区司法厅供稿)

